

第三方教育(2000-2010)十年庆典-红旗老师寒假学法课免费

# 红旗数学 按照考试分数收费

第三方教育走过了10个春秋,红旗数学课程更是逐步从郑州、宁波和上海走向了全国。红旗数学创始人赵红旗老师,带领自己的教育研究团队,作为一个民间个体,历经10年磨砺,用他们辛苦教学的微薄收益,滚动发展,推出了与计算机技术相结合的“能力+成绩六步螺旋双升模式”,让教育不再是“盲人骑瞎马”,让老师时刻清楚学生现在在哪里;也让学生时刻清楚自己的努力,正在向未来靠近。

有了多年磨合的教育团队,加上日臻完善的教育技术,红旗数学也站到家长放心的角度,实施多年“按照中高考成绩收费”的措施,逐步从高三和初三学生,延伸到初一、初二和高一、高二学生。红旗老师坚持认为,按照分数收取辅导报酬,是目前教育混乱情况下,非专业家长辨别的最佳手段。



## 红旗数学教思维,家长首先要学会

在中高考中,学生考试分数越高,红旗数学收费越高。根据不同年级的情况,分数低到一定程度,就不收取学费,甚至加倍赔偿,这就断了“辅导好坏,最多影响部分口碑”的念想,不清楚自己的实力,绝不敢这样。请家长理解红旗数学,在郑州10年,还是两个校点。没有扩张是因为我们清楚,真正盯着每个学生,真的很难。

红旗数学不会把成绩没有达到要求的学生,所交费用作为收入,红旗数学更不会“重奖”考试好的学生。考试不好的退了,还可能双倍退(加倍费来自于考好的学生。如果考好的比考糟的少,那就惨了。我们只有努力);考试好的奖了,还要重奖。请家长理解红旗数学,没有设置重要奖励,还因为我们要把考好学生的费用,不断投入研发,为后来的学生也能考好。

## 高三初三提分班,没有提高不收钱

对于初三和高三学生,可以参加“红旗数学提分班”。红旗数学是国内开设中高考“数学提分班”最早的机构之一,根据学生中高考与一摸的成绩对比,来收取费用。如果两次对比,成绩没有提高,学费全退。

大家都知道,一摸是学生第一轮基础知识复习的检测,题目历年比较容易,肯定不代表中高考。其次,一摸考试紧张度,肯定不如中高考。考场心理影响,除了本科目本身试题之外,更多的是先考科目的影响。每次考试,数学都是中间考科目,如果前面的语文等考杂了,数学遭殃的可能性就很大。

因此,两次成绩没有可比性,很多年,就是中高考成绩比一摸低一些,也是当年的高分,何况还要在一摸基础上提高!红旗数学这样做,也是为

了拿一个对自己不利的比较对象,让家长放心。

## 初三参加高分班,110以下双倍还

郑州三所高中名校,想靠本事考上,满分120分的数学,考110分是底线。如果其他科目还可能出现问题,数学就要在115分以上,甚至更高。郑州中考一摸即将开始,对于一摸数学110分以上的学生,更多希望是这几所名校。

“红旗数学高分班”,帮助一摸110分以上的学生,在随后的几个月复习中,中考分数稳定,甚至提高。无论什么原因,如果学生在中考中,数学成绩低于110分,红旗数学都“双倍退还学生学费”,并在今年暑假免费教学生高一上学期数学。

## 长期跟随学数学,家长放心少奔波

对于初一、初二和高一、高二学生,还可以

报名参加“红旗数学期长期班”,跟随红旗老师两到三年,按照中高考成绩收费。长期跟随红旗老师,除了最后的成绩,更多的是耳濡目染获得的能力。中考是记忆和习惯,高考是考悟性和能力,这些没有一个优秀的教育团队仔细培养,希望未来成绩优秀,肯定是不现实的。而习惯和悟性,都不是朝夕可成的事情。

孩子是一个不断变化的个体,很多家长工作性质决定,难以用教育者的眼光审视自己的孩子,用教育者的心理容纳孩子,用教育者的方法与孩子相处。总是等孩子问题彻底暴露了,才开始四处奔波求助社会,很多时候已经完了。把孩子放在红旗老师这里,至少可以早一日发现问题,更不用每到节假日为孩子参加什么数学辅导班而费心。

## 孩子成长需挫折,急功近利要不得

对于孩子报名红旗数学的家长,红旗老师提醒,孩子平时一定要通过错误,把问题都暴露出来,让孩子在反思中提高能力,在修正中提高成绩。这样才能在中考和高考的关键时候,不再犯错。人的经验,有两个来源,一个是自己的教训,一个是别人的教训。要教孩子认识错误,学会从错误中学习,家长首先要有正确的“错误观”,牢记“错误中成长”的教育方法。

地址:新通桥国奥大厦13楼

电话:67097622,67097623

第三方教育网:www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空

航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关心下一代委员会特聘专家等。2005年电子工业出版社出版,红旗老师主讲《争秒夺分》学法光盘让无数中学生找到了学习的金钥匙。

## 8天 让你彻底征服英语

李阳疯狂英语郑州地区第34、35期金牌全封闭强化集训营火热报名中

无论你的基础多么糟糕,甚至你从来没有学过英语,你可能不敢相信,只要你有嘴巴,你就能将地道、纯正、优美的英语脱口而出。8天,80个小时,让你在全英语环境中彻底征服英语,改变人生。

8天

### 李阳疯狂英语20年教学精华精彩释放

李阳疯狂英语20年全球英语教学精华8天全情释放!李阳老师的经典学习方法,改变了无数英语失败者命运的快速突破法!百位优秀中外教师为你打造漂亮地道的美语!让你的英语突飞猛进,更带你体验英语学习的无穷乐趣!

8天

### 百位中外教师倾力打造全英文环境

百位中外教师全力打造全封闭的全英语环境!宿舍、餐厅、课堂、走廊,校园四处都有英文句子,随地操练;外教、中教、学员随时交流!学员每天都“泡”在英语环境中,英语表达迅速提高,不在国外,胜似国外!

8天

### 每天10小时的超强度训练

近百名中外专家和工作人员陪你、逼你、强迫你,从早到晚苦练脱口而出英语的真工夫!让你形成条件反射,连做梦都在学英语!每天,四次严格的过关考试,不通过不休息,强化吸收,保证效果!每天,严格的正音辅导,一对一,面对面,打造正宗标准的漂亮英文!每天,起床前、三餐前、晚睡前5分钟英语操练,培养你用零碎时间学英语的好习惯!针对英语考试特点,采用疯狂英语独特的方法,进行全面解析;使听力、阅读理解、完形填空等变成简单的口语训练游戏,做到“口语、考试双丰收”。

8天

### 克服惰性,激发潜能,重塑自信

李阳疯狂英语集训营带给你的不仅仅是英语的收获,还会带给你克服惰性、超越自我、重



塑自信的成功体验!

这是一次终生难忘的锻造英语之旅!这是您一生一定不能错过的人生经历!

仅仅一次旅游的费用,也许您的人生从此与众不同!

培训对象:身体健康的小学生、初高中生、大学生及成人均可报名

开营时间

第34期:2010年2月3日

第35期:2010年2月19日

培训营地

郑州市建业外国语中学

特别提醒

1.老学员报名可享受8.5折优惠。

2.1月30、31日特邀北京总部集训营金牌讲师“面对面传授征服英语秘籍”免费活动预约报名中!每天仅限20个名额,来校参加讲座即送精美礼品!名额有限,预约从速。

抢报热线:0371-63616770、63616771

郑州培训中心:花园路与纬一路交叉口新闻大厦7楼C座



## 黄冈名师数理化 寒假8天改变您的命运

创建于1904年的黄冈中学是遥遥领先的全国基础教育百年名校,在高考分数线高出北京年均100多分的情况下,连续20多年高考升学率逼近百分之百。将军圣地,状元之乡,风靡全国的“黄冈秘籍”使中国恢复高考后一代又一代人受惠。

联大自2004年在郑州开办黄冈名师面授班以来,使中原上万名中学生数理化成绩突飞猛进。今年寒假面授班将汇聚国际奥数金牌教练、教学组长、特级教师等重量级师资队伍亲临郑州!中原学子寒假再创“黄冈神话”。设立东区模具总校和西区市总工会校区两个教学点。

黄冈名师班采取自编教案,全程学习档案跟踪,课堂教学全部预习新学期,紧跟新课标精神,对重点、难点、得分点和知识点着重串讲,课程容量大,注重学生学习方法、技能、兴趣的培养,帮助学生全程快速提高学习成绩。

2月8日开课,年前2月8日~12日、年后2

月17日~19日,集中8天授课。

东区模具总校开设初一数学,初二数学、物理,中考特训数学、物理,高一数学、物理、化学,高二数学、物理、化学,高考数学备考(黄冈中学历年模考与权威预测);西区市总工会校区开设高一数学、物理,高二数学、物理。外地学员提供大学暖气公寓住宿。仅开一期,报满即止,提前报名。

郑州名师班相得益彰:为照顾更多同学的学习规划和时间安排,并根据个人学习程度可先选择郑州名师班复习巩固,选择黄冈名师班预习拔高,特组织郑州优秀数理化教师2月8日~19日在西区测院校区开设初一数学、初二数学、物理,在巩固的基础上预习下学期。年后2月20日~24日在东区模具总校开设高一数学、物理,高二数学、物理,针对学生统考暴露问题,对上学期所学内容进行全面复习巩固提高,为下学期打下坚实基础。

联大总校:国家模具中心大厦二楼(郑州市文化路与丰产路交叉口)

电话:0371-63888177、63888585

市总工会校区:郑州市总工会东四楼(建设西路与文化宫路交叉口)67962001、67962009

测院校区:盛世经纬大厦A座三楼(兴华北街与桃源路交叉口)67503777、67972277

详情请登陆联大教育网:www.ununedu.com